



道路变市场 堵路又堵心



流动摊贩一个挨一个摆在道路上。

本报讯(文/图 记者 吴艳敏)7月9日,记者接到市民反映,市区漓江路有很多流动摊贩占道经营,不仅影响交通,还影响市容市貌。

7月10日上午7点30分,记者赶到漓江路,看到摊贩一个挨一个将三轮车停放在非机动车道上,有近50米长,占去道路的三分之一。

在附近居住的赵先生告诉记者,这里每天早上4点多以后就成了马路市场,特别是在上班高峰期,人流量大,有的行人嫌拥挤干脆就走到机动车道上去了,存在安全隐患。

“公交车每次经过这个路口都不好过。原本的双车道被摊贩占得满满的,我们必须小心翼翼

地走。而且这个路口车辆比较多,很容易堵住。车多、路窄加上占道经营,经常发生车辆剐蹭事故。”一位109路公交车司机对记者说。

采访中,记者了解到漓江路的马路市场,并非一朝一夕形成。摆摊的菜农大多是自产自销,看到有人在这里卖菜,就一个一个跟着过来了,让这个马路市场渐渐繁荣起来。

“虽然相关部门一直进行整治,但往往整治后,流动摊贩马上就回来。”附近一商户马先生告诉记者,马路市场的形成,不仅给附近居民出行带来不便,也给交通带来了不少安全隐患。

在漓江路做保洁员的刘大

爷告诉记者,每天早上都有这么多流动摊贩,他们就像打“游击战”一样,执法人员来了,他们就跑了,执法人员一走就又回来了。

一位在附近居住的居民说,这些流动摊贩占道经营,严重影响市容和交通,有关部门真应该好好管管了。

■ 编后

马路市场的形成有多方面原因,也算是城市管理中的痼疾。如何彻底整治?这就很考验我们的管理勇气和智慧。一要堵疏结合,先表明坚决取缔的态度,再耐心地向小摊贩讲解相关法规政策,劝说他们到正规菜市场去。二要从源头上控制,向附近居民宣传马路市场的不良影响,号召居民不要在这里买菜。三要表明治理的决心,对待“游击战”要有打“持久战”的决心,安排人员进行不间断监控,下大力气整治一段时间,直到马路市场消失。

记者观察

新闻热线: 0395-3139148
15939503609

图片新闻

7月10日,临颍县城关街道老城社区邀请辖区老党员、退伍老战士为年轻党员上党课,开展了一次特别的主题党日活

本报记者 杨淇 摄



关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”以来(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放),已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不高,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两

开放”具体要求公告如下:

1.开放时间:全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30—次日7:00对外开放。

2.开放范围:除涉密单

位、军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。

3.投诉举报电话:0395-12345。

市“创文”办
市机关事务服务中心
2019年7月2日



漯河英烈谱

田方:矢志革命 奋斗一生

田方(1908年~1944年),又名田德甫,乳名犁儿,曾用名田秋霞、刘志义等。郾城县田庄村人。

田方少年时,读了几年私塾。1924年,田方进入郾城县立第一高级小学读书。在这里,田方有机会接触到一些反映马克思主义学说和革命理论的书籍,书中的先进思想和鲜明的政治观点,大大激发了田方的革命激情。

1925年6月,“五卅”惨案的消息传到郾城,田方积极参加了由工、商、学界组成的“郾城市民沪案后援会”,查禁英日仇货,开展募捐,支援上海工人的罢工斗争。1927年2月,田方在时任中共郾城县委书记谢梅村的介绍下加入了中国共产党。中共郾城县城关支部成立后,田方任组织委员兼田庄直属党小组组长。

1927年夏,田方根据上级指示,在郾城城乡发动群众,大力宣传国民革命,积极迎接北伐军入豫。9月,中共郾城县委书记谢梅村、团县委书记张坦去开封向省委汇报工作时被捕。省委派中共临颍县委书记谷滋生到郾城重建县委并任县委书记,田方任县委委员兼王岗寺直属支部书记。田方以郾城东北区王岗寺学校为基地,秘密宣传发动群众,在王岗寺和临颍县的黄莲城、西华县的奉母一带发展党团组织。

1928年,田方到开封共青团秘书处工作。9月,由于叛徒告密,河南党、团省委负责人被逮捕。为防止敌人的继续破坏,团省委决定干部分散隐蔽活动。田方化名刘志义,到大别山区的罗山开展革命工作。不久被敌人逮捕,后经当地党组织营救越狱脱险。

1930年初,田方到焦作任共青团焦作中心县委书记。他在矿工中发动群众,发展壮大党团组织。1930年底,由于中共河南省委执行李立三的“左”倾冒险路

线,使河南不少党、团干部身份暴露,遭到了国民党的疯狂镇压,田方及中共河南省委负责人王黎声、赖学昭、谷滋生等人先后被捕。田方和被捕的同志们一起在狱中继续同敌人进行了长达五年的斗争。其间,他们试图越狱,遭叛徒告密未成。

1935年春,田方刑满获释,辗转到淅川县以教育局文书身份谋生,伺机开展工作。

1939年春,田方回到郾城,同中共豫中地委巡视员韩庚尧取得联系,担任王岗寺支部书记,后任中共郾城县东北区委书记。田方在中共郾城县工委的直接领导下,以商桥和王岗寺小学为活动基地,积极开展工作,发展党团组织,使东北区的抗日救亡活动有声有色。11月,田方积极活动,秘密而又稳妥地将县委书记张威、妇运委员武启英等人介绍到商桥小学任教,并协助将中共郾城县工委机关从原来的西南乡小曹学校转移到商桥小学。

1940年春,由于国民党顽固派注意到了共产党在东北区的活动,展开抓捕。田方巧妙地安排了张威等县工委领导转移,但未能及时走脱,被逮捕押到郾城县城东汤恩伯总部党政军分会。由于敌人没有充分的证据,数月后取保获释。

1944年5月,田方同共产党员张仁甫、邢振亚等一起,着手组建郾(郾城)临(临颍)西(西华)沙(沙北)抗日游击队,准备武装抗日。组建抗日队伍的消息被日伪军获悉。6月22日,日军便衣队长田宝典、伪商桥镇镇长王辑五等得知抗日游击队骨干在田方家开会的消息,于凌晨包围了田方的家,并向田方家里投掷手榴弹,夺去了田方的生命。

1986年,郾城县人民政府追认田方为革命烈士。

市委史志研究中心宣教科

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。